

IONEWS

Imprensa Oficial



ERRATA

Resolução 740/2016

Processo nº 089/2016

Aprovado 02.08.2016

A Câmara Municipal de Corumbá/MS, na pessoa de seu Presidente, abaixo assinado, no uso de suas atribuições, publica ERRATA em publicação data de 03 de agosto de 2016, referente a Resolução em epigrafe, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

“...EU MARCELO AGUILAR IUNES...”

LEIA-SE:

“...EU JOSE TADEU VIEIRA PEREIRA...”

Corumbá, 04 de agosto de 2016.

JOSE TADEU VIEIRA PEREIRA

PRESIDENTE

IONEWS

contato@ionews.com.br

**Código de autenticação: ccf56920**

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>